



Человек погиб от удара током

21 июня 2010 года житель Новоаннинского района, известный среди односельчан своим умением мастерить "на все руки", по просьбе соседа принялся за ремонт электропроводов от ЛЭП до жилого дома. Попросив знакомого отключить подачу электропитания в трансформаторной будке, мастер полез на столб, лично не убедившись в безопасности работ и не проверив положение рубильников на будке.

В результате провода оказались не обесточены, а монтер погиб на месте происшествия, взяв в руки электропровода.

Новоаннинским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по области по данному факту проводится проверка.

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/759813>